

VÝZVA K NAPOJENÍ DOMU NA KANALIZACI

na adrese Libštát č.p.

Vážená paní majitelko, Vážený pane majiteli,

Váš dům či bytový dům už může být napojen (soukromou domovní částí kanalizační přípojky) na novou splaškovou kanalizaci v Libštátě, respektive na veřejnou část kanalizační přípojky, která je ukončena na hranici Vašeho pozemku. Tímto dopisem Vás tedy vyzýváme k přepojení. Pokud tak učiníte s naším vědomím za stanovených podmínek ve lhůtě **do 6 měsíců od této výzvy, poskytneme Vám slevu v nejbližším vyúčtování vodného a stočného ve výši 1 000 Kč.**

Na libštátské radnici je k vyzvednutí oproti podpisu jedno paré projektové dokumentace (mimo lokalitu na Větrově a Ptačáku) domovní (soukromé) a veřejné kanalizační přípojky vypracované speciálně pro Váš objekt (*tato dokumentace Vám pomůže k realizaci domovní (soukromé) kanalizační přípojky napojené do ukončené veřejné části kanalizační přípojky, většinou umístěné na Vaši hranici pozemku s veřejným prostorem. Ne vždy se však podaří vše tak, jak bylo zamýšleno a vyprojektováno, tak i v projektové dokumentaci mohou být oproti skutečnosti menší odchylky a nesrovnalosti, které spolu určitě hravě vyřešíme.*)

Přepojení musí být ohlášeno předem v pracovní dny v době od 8 do 18 hodin u těchto autorizovaných osob:

pan Pavel Janata, starosta	724 180 470
pan Karel Mádle ml.	734 854 035
pan Miroslav Doškař	724 224 672
pan Jaroslav Polák	603 569 593

Řádné napojení vašeho domu spočívá především **v přímém propojení** domovních odpadních vod z vašeho objektu (bez průchodu septikem, zemním filtrem nebo čističkou) a odpojením dešťových vod. Autorizovaná osoba rovněž ověří stav vašeho vodoměru v den přepojení a vše potvrdí podpisem v závěru Výzvy.

Pro uzavření smlouvy se pak dostavte s vyplněnou a touto podepsanou Výzvou do sídla Svazku v budově Obecního úřadu v Košťálově k paní Věře Seidlové, tel. 739 098 345.

Bez úplného vyplnění níže uvedených údajů, nemůže být uzavřena smlouva a ani poskytnuta jednorázová sleva ve výši 1 000 Kč z vodného a stočného.

Jméno a příjmení , majitele/lů domu, alespoň jednoho, který bude nositelem smlouvy	
Adresa odběrového místa	
Doručovací adresa	
Datum narození , nositele smlouvy	
Telefon	
E-mail , pokud je aktivní	
Spojovací číslo SIPO , pokud tak budou hrazeny zálohy	
Č. účtu a kód banky , pro zálohy a přeplatky	
Číslo vodoměru	
Stav vodoměru , při přepojení	
Datum	
Podpis majitele	
Podpis autorizované osoby	